
YouGov Survey Results

Sample Size: 1629 GB Adults

Fieldwork: 17th - 18th July 2018

Total Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

All GB Adults 1629 788 841 182 687 386 373 929 700 218 528 349 393 142

Unweighted Sample 1629 713 916 157 662 422 388 959 670 131 570 366 410 152

% % % % % % % % % % % % % %

Office company WeWork has said it will no 

longer allow employees to claim meals 

containing meat on expenses. Do you think it is 

reasonable or unreasonable for an employer to 

refuse to expense meat-based meals?

Very reasonable 5 4 6 5 3 8 4 5 5 3 5 3 6 6

Fairly reasonable 10 10 11 17 11 8 8 10 10 12 8 13 10 9

TOTAL REASONABLE 15 14 17 22 14 16 12 15 15 15 13 16 16 15

Fairly unreasonable 23 21 25 33 25 18 20 22 24 22 23 23 25 21

Very unreasonable 51 57 46 27 48 57 62 53 48 52 50 52 50 56

TOTAL UNREASONABLE 74 78 71 60 73 75 82 75 72 74 73 75 75 77

Don’t know 11 9 12 18 12 9 6 9 13 11 14 9 9 8

RegionGender Age Social Grade
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